



В мае и июне текущего года температура на поверхности суши и океанов ожидается выше средних значений. Об этом сообщает во вторник ТАСС со ссылкой на распространенный в Женеве информационный бюллетень Всемирной метеорологической организации (ВМО).

В нем указано, что более теплая, чем средние значения, температура морской поверхности на значительной территории планеты приведет к превышению нормы температуры на суше. Особенно заметно это будет в тропических широтах и на значительной части Северного полушария.

Эксперты отмечают, что этому способствует "глобальная тенденция к потеплению". Сам прогноз основан на "моделировании глобальных прогнозов аккредитованными при ВМО центрами по всему миру".

Генеральный секретарь организации Петтери Таалас также отметил, что в условиях вспышки коронавирусной инфекции человечество более, чем когда-либо, нуждается в надежных предсказаниях погоды, а также долгосрочных прогнозах климата, так как температура и осадки оказывают большое воздействие на ключевые сектора экономики и системы здравоохранения, поставленные "на грань коллапса из-за пандемии".